

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription Date de publication: SHAB - 11.06.2020 Numéro de publication: HR01-1004908781

Canton: VS

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Fidexpert Valais SA, Sion

Fidexpert Valais SA Route de l'Aéroport 7

1950 Sion

Fidexpert Valais SA, à Sion, CHE-350.329.573, Route de l'Aéroport 7, 1950 Sion, société anonyme (Nouvelle inscription). Date des statuts: 29.05.2020. Fusion: la société est issue de la fusion par combinaison des sociétés Fidexpert Valais Sàrl, à Sion (CHE-115.747.551) et Fiduciaire Piller et Associés SA, à Sion (CHE-184.920.243) selon contrat de fusion du 29.05.2020. La société a repris: de Fidexpert Valais Sàrl, selon bilan au 31.12.2019, des actifs de CHF 436'825.96, des passifs envers les tiers de CHF 265'223.97, soit un actif net de CHF 171'601.99 et de Fiduciaire Piller et Associés SA, selon bilan au 31.12.2019, des actifs de CHF 279'792.63, des passifs envers les tiers de CHF 23'926.16, soit un actif net de CHF 255'866.47, contre attribution aux actionnaires des sociétés transférantes de 100 actions nominatives de CHF 1'000.00, liées selon statuts, entièrement libérées. But: L'exécution de tous mandats liés à l'exploitation et à la gestion d'une fiduciaire, incluant toutes autres prestations de services en matière de gestion d'entreprises, de gestion de patrimoine et de conseils juridiques ou en fiscalité (cf. statuts pour but complet). Capital-actions: CHF 100'000.00. Capital-actions libéré: CHF 100'000.00. Actions: 100 actions nominatives de CHF 1'000.00 liées selon statuts. Organe de publication: FOSC. Communication aux actionnaires: convocation à l'assemblée générale par avis inséré dans la FOSC ou par lettre recommandée et toute autre communication par écrit ou par courriel. Personne(s) inscrite(s): Reuse, Estevan, de Saxon, à Sion, président du conseil d'administration, avec signature individuelle; Abbet, Samuel, de Martigny, à Sion, administrateur et secrétaire du conseil d'administration, avec signature individuelle; Brena, Xavier, de Montreux, à Lens, directeur, avec signature collective à deux avec un administrateur. Selon déclaration du 29.05.2020, il est renoncé à un contrôle

Registre journalier no 2546 du 08.06.2020

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central